



## Notulen MR vergadering 27 november 2023

**19:45 uur: Inloop**  
**20:00 uur: MR leden**  
**20:45 uur: MR leden + directie + andere belangstellenden**  
**22:00 uur: Eindtijd**

### Notulant: KH

Opening vergadering en goedkeuren agenda.

Welkom aan nieuw lid: Marieke.

Bespreken notulen vorige keer, Actiepunten hieruit:

- SvK schrijft een kort stukje over inloop koffie MR voor op de website. → Dit wordt tegelijk met de foto op de website geplaatst.

### 1. Post/Mail MR

- Mail van NvD van de CLR over reglementen en statuten. → We hebben het MR reglement op de agenda gezet, dit gaan we bespreken.

### 2. CLR, OR, LLR

- LR: Enthousiaste groep leerlingen. Het vragenmachientje moet meer gebruikt worden tijdens klassenvergaderingen. Verder loopt het allemaal.  
OR : TR heeft de voorzitter gesproken. Er is benoemd dat de voorzitter van de OR ook welkom is bij de koffiemomenten van de MR. Twee nieuwe leden zijn begin dit schooljaar bij de OR aangesloten. Volgend jaar vertrekken er ook een aantal leden, dus ze gaan op korte termijn gaan ze weer nieuwe leden werven. Communicatie verloopt beter. Er wordt veel gebruikgemaakt van Parro, dit werkt fijn.
- CLR: Notulen CLR vergadering 13 juni zijn besproken, dit was voor iedereen duidelijk.

### 3. Inhoudelijke punten

- **Huisvesting komende schooljaren.** Vanwege groei van het leerlingenaantal, is er behoefte aan extra (les)ruimte. Er is een spoedaanvraag gedaan bij de gemeente. Deze aanvraag is gedeeld met MR. De gemeente heeft 2 maanden de tijd om te reageren. Er zijn nog 6 weken over. Scholen krijgen vanuit de gemeente geld om bij een nieuw lokaal ook een eerste inrichting aan te kunnen schaffen. Als er een nieuw lokaal komt, hebben we hier ook recht op. Hebben we dit destijds ook voor de buitenlokalen gekregen? CvM bespreekt dit met financiën op kantoor.
- **Begroting:** Begroting nog niet definitief vanuit De Linge. Er zijn positieve begrotingsgesprekken geweest. Bij de eerstvolgende MR vergadering moet je begroting rond zijn, deze zal dan worden toegelicht door MS vanuit financiën van kantoor.

### 4. Overige MR punten

- **Koffiemoment inloop:** 2 ouders aangeschoven. Thema's basisvaardigheden, (begrijpend) lezen besproken. De ervaringen waren positief. Het was een succes. Voor in de volgende uitnodiging: Het koffiemoment is er niet alleen voor als je een vraag hebt, je kunt ook gewoon aansluiten om koffie te drinken!
- **Taakbeleid:** Taken zijn verdeeld en besproken. Actiepunt: KJS benadert ouder om eventueel zitting te nemen in de CLR.
- **Reglement:** Huishoudelijk reglement wordt weer aangepast zodat het helemaal up to date is. KJS en KH bekijken samen het MR reglement, zodat we het de volgende vergadering kunnen vaststellen.

## 5. Jaarplan MR: Bespreken en vaststellen

- Het concept jaarplan is besproken en vastgesteld. In de infobrief komt een korte samenvatting van de thema's waar we komend schooljaar aan gaan werken. Het volledige jaarplan wordt op de website geplaatst.
- Thema's zijn verdeeld over komende vergaderingen.  
22-1: Privacy, AVG, zowel van leerkrachten als van leerlingen.  
8-4: Duurzaamheid en energie  
3-6: Verduurzaming subsidies en middelen

## 6. Schoolse zaken

- **Team**  
Diverse updates rondom teamleden zijn besproken.
- **VO markt groep 7/8**  
Vrijdag 17 november hebben wij 30 oud-leerlingen op bezoek gehad die 9 VO scholen hebben gepromoot voor onze leerlingen uit groep 7 en 8. Een mooie, laagdrempelige bijeenkomst. Voor herhaling vatbaar.
- **Onderzoeksdag groep 5 t/m 8**  
Vanuit het WKRU hebben wij ook dit jaar meegedaan met de grote onderzoeksdag: Alle scholen verzamelen. Voor groep 5 was dit erg leuk, voor de groepen 6/7/8 viel het tegen. Onderwerp dit jaar microplastics in kleding. Minder aansprekend.
- **Batterijen**  
Tijdens de batterijen battle heeft De Borgwal 525 kilo lege batterijen ingezameld. Eind december horen wij of wij een schoolreisje gewonnen hebben. Dit lijkt ons niet het geval gezien de items op televisie over andere scholen. Wij ontvangen sowieso een vergoeding per kilo, maar dat is ook los van de battle.
- **Muziekdocent**  
Voor de onderbouw is MJ de muziekdocent. Voor de bovenbouw komt daar iemand vanuit Clink voor. Dit zal vanaf januari starten.
- **Schoolplan**  
Eind van dit schooljaar wordt het schoolplan van afgelopen 4 jaar afgesloten en zal er een nieuw plan opgesteld worden.
- **Dalton congres**  
Dit was een hele mooie ervaring. Het was heel interessant om ook een (Dalton)school in een ander land van binnen te bekijken en daar ideeën op te doen.

## Samenvatting van de acties, besluiten en aankomende activiteiten

- Tekst op de website over MR aanpassen naar nieuw lid, nieuwe foto en beschrijving inclusief koffiemomenten door **SvK**.
- Stukje tekst schrijven voor de infobrief over deze vergadering, kort een tekstje over het jaarplan (evt link naar website met het hele plan). **SvK**.

- **KJS en KH** checken het mr reglement en het huishoudelijk reglement en delen een herziene versie met de andere leden. volgende vergadering wordt het vastgesteld.
- NvD (CLR) daarna antwoorden, met wij hebben een reglement. Dit doet **SvK**.
- Volgende vergadering bespreken we het thema Communicatie en Privacy (AVG), door KJS en KH.
- Volgende vergadering, of tussentijds extra wanneer nodig nog in 2023, bespreken we de begroting. Zodra CvM meer informatie heeft, horen we het.
- Volgende keer bespreken we een update van enkele wisselende methodes, levert het op wat we verwacht hadden. Komt op de agenda.
- Volgend koffiemoment is 9 januari 2024.

### **Foto maken**

Sluiting 22:00 uur.

*Volgende vergadering: 22 januari 2023*